



УКРАЇНА

ШИРЯЇВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“ 26 ” 09 2017 року

№ 202/А-2017

Про оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади заступника начальника управління – начальника відділу субсидій та соціальних допомог управління охорони здоров'я, материнства та соціального захисту населення Ширяївської районної державної адміністрації

На підставі статей 20,22,23 Закону України «Про державну службу», постанов Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби» (із змінами), від 18 серпня 2017 року №648 «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби», від 26 квітня 2017 року №301 «Про організацію проведення атестації осіб, які претендують на вступ на державну службу, щодо вільного володіння державною мовою»:

1.Оголосити конкурс на заміщення вакантної посади заступника начальника управління – начальника відділу субсидій та соціальних допомог управління охорони здоров'я, материнства та соціального захисту населення Ширяївської районної державної адміністрації.

2.Начальнику відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Ширяївської районної державної адміністрації (Горобець О.О.) забезпечити розміщення оголошення про проведення конкурсу на офіційних веб-сайтах районної державної адміністрації та Міжрегіональному управлінню Нацдержслужби в Одеській області, Миколаївській та Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі в установленому законом порядку.

3.Затвердити умови проведення конкурсу на заміщення вакантної посади заступника начальника управління – начальника відділу субсидій та соціальних допомог управління охорони здоров'я, материнства та соціального захисту населення Ширяївської районної державної адміністрації (додаток 1).

4.Визначити строк подання документів для участі у конкурсі – 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.

5.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної адміністрації

В.С. Дамаскін

